

便民电话

市长热线:12345
本报新闻热线:3211123
公安短信报警:12110
滨州汽车总站:3205550
消费申诉举报:12315
供电:95598
供水:3261555
供暖:鑫诚 3401917
5085085
鑫谊 2198500
燃气:中油 3150611
华荣 3369013



今天(星期四)

晴
微风转西北风3-4级
10℃-20℃



明天(星期五)

晴
微风转南风3-4级
8℃-25℃



后天(星期六)

多云
南风3-4级转微风
14℃-26℃

齐鲁晚报·今日滨州即将迎来创刊两周年

快来晒晒您的梦想吧

本报4月24日讯(记者 于荣花)
为庆祝齐鲁晚报·今日滨州创刊两周年,以“中国梦·齐鲁梦·我的梦”为主题,本报征集市民的心愿及期待。我们将把您的梦想美景呈现在报纸上。

2011年4月28日,齐鲁晚报·今日滨州走进滨州百姓的视野。两年来,我们本着服务滨州社会经济发

展、服务民生的宗旨,以新闻人的专业精神,记录和反映滨州点点滴滴的变化和民生诉求,受到读者的厚爱。

2012年11月29日,中共中央总书记习近平定义“中国梦”——实现中华民族伟大复兴就是中华民族近代以来最伟大的梦想,而且满怀信心地表示这个梦想“一定能实现”。那您对梦想

的定义如何?您是如何播下梦想的种子?您的梦想将是怎样一片灿烂花海?我们期待读者们描绘出的一一片的梦想美景。

齐鲁晚报·今日滨州即将迎来创刊两周年,我们也将创刊特刊中着重为读者开辟一方彩虹一样的“梦想田园”。即日起,本报面向读者征集“我的梦想”,与读者分享

您对未来的深深期待。说说您对未来的打算,说说您对爱人的祝福,说说您对孩子的期望……体裁、字数不限,只要您的心中有一幅未来的图景,我们将为您呈现在报纸上。

您可以将您的想法发送短信至18654399022,也可以将文章发送至邮箱qwbxbye@163.com。

Table with 3 columns: 品种, 昨日, 今日. Lists various vegetables and their prices.

五月,到五岳广场看玫瑰啦

滨州本地地产玫瑰将在城区推广种植,首批玫瑰已在五岳广场种植

本报4月24日讯(记者 张卫建 通讯员 窦玉芹 孙建琨)
作为一种观赏花种,玫瑰常见于花店或者苗圃中,而今年五月初,滨州当地种植的玫瑰花将盛开在滨州城区的街头绿地内。

中天玫瑰作为优秀花灌木,具有耐盐碱、耐干旱、耐贫瘠、抗病虫害、多季开花特性。今春,滨州市城管执法局园林处中天玫瑰研究成果开始在城区道路、街头绿地内盐

碱地段批量栽植应用,数量达万余株。

滨州市北临渤海,位于黄河三角洲腹地,区域内地下水位较高,在1-2.5米左右,土壤PH值在7.4至9.17之间,由于受到土壤盐碱化以及冬季气温低等环境的制约,比较缺乏观赏价值高的花灌木。

去年,市城管执法局园林处科研人员开始对中天玫瑰进行引种繁育和多点试验,观测了中天玫瑰

的植株特性、物候期,抗寒以及耐盐碱能力。结果表明,中天玫瑰引种栽植成活率为97.2%,常规管理下生长旺盛,对土壤盐碱化有较好的适应性,同时表现出很强的抗寒性,没有受到冻害影响,总体对于滨州地区环境表现出良好的适应性,并批量在城区渤海十一路及五岳广场推广应用。目前,栽植后的中天玫瑰长势良好,预计五月份如期盛开。

城区将开展校园周边环境治理

本报4月24日讯(记者 张卫建 通讯员 李海英 魏春秀)
记者从市城管部门获悉,近期滨州城管部门将对学校周边环境进行优化规范,解决学校周边无证摊贩占道经营现象,制止流动摊贩随处摆卖以及乱摆乱放造成的交通拥堵问题,改善市容环境秩序,营造和谐校园环境。

学校及其周边秩序的好坏对青少年学生的成长有着直接的影响。一些摊贩看中了学校周边人流量大、车流量多的特点,利用学生上下学和中午休息时间占道经营,成了城

市管理顽症,破坏了学校周边环境。同时,小商贩占道经营也使得学校周边卫生情况非常差,小商贩走后,留给城市的是一堆堆垃圾,严重损害城市形象。

为解决以上问题,市城管监察支队决定近期对校园周边环境展开专项规范治理工作。为确保规范治理效果,全面建立起城管、学校、社会三方力量共同参与的联动联系新机制,城管监察支队社会发动中队的队员通过走访相关学校的分管领导建立起了学校联络员机制,在规

范治理阶段还将邀请政协委员、家长代表共同参与,以切实维护好学校周边的市容环境秩序。

行动中,执法人员将延长工作时间,采取定人、定岗进行全方位治理与设立巡回流动岗相结合的方法,引导流动商贩进入邻近市场经营,及时制止院校周边流动商贩随处摆卖的现象。对学校周边沿街门店店外经营行为进行专项治理,规范沿街门店经营行为,引导经营业户入室经营,杜绝店外摆卖、占道维修、店外制作等店外经营行为。

沾化县开展水产品质量安全检查

本报4月24日讯(通讯员 尹宪利)
近日,沾化县海洋与渔业局执法人员集中开展了水产品质量安全专项检查、检查工作。组织技术队伍,对水产养殖基地、市场、超市等流通环节的水产品药残检测,重点排查养殖单位、渔户是否存在使用含有违禁药物、非法添加剂投入品的行为。检查水产养殖单位、渔户进

行养殖日记档案,对全县主要水产品市场进行监督检查,查看水产品经营大户调进市场记录。

本次共检查水产养殖专业合作社养殖场5家,10家干、鲜水产品经销店和6家水产品加工企业,并详细对经营者的资质、经营台账建立情况、经营产品质量状况等进行了逐一核查。截至目前,全县水产

品合格率为100%,对在检查中发现的质量安全隐患,提出了整改意见,并责令限期改正。此次检查极大地提高了全县广大养殖企业和加工企业、经营业户的水产品质量安全生产意识,同时确保水产品质量安全,促进水产养殖、加工业健康发展,保障人民群众的身体健康和生命安全。

电力设施保护宣传 加强电力防范建设

本报4月24日讯(记者 张卫建 通讯员 文勇)
23日,记者从市供电部门获悉,全市六县四区春季电力设施和电能保护宣传月活动正式启动。本次宣传活动,供电部门、公安部门联合出动七辆电力宣传车到全市重点线路路段、案件多发区域和农村乡镇集市开展集中宣传。

今年,全市电力设施和电能安全保护工作坚持“预防为主、防治结合、综合治理、建立长效”的方针,加强电力设施人防、物防、技防等防范措施建设,加大打击盗窃破坏电力设施和窃电违法活动力度,大力整治废旧金属收购赃物“黑市场”、“黑窝点”,加大电力设施安全保护工作宣传力度,突出健全完善电力设施保护工作长效机制,确保电力设施安全稳定运行。

加强H7N9禽流感防治



针对近期山东省出现人感染H7N9禽流感病例的严峻形势,沾化县黄升镇各中小学高度重视,积极宣传预防H7N9禽流感知识,提高广大师生和幼儿的防控意识和防控能力,并切实抓好学生的日常管理和消毒工作。图为该镇幼儿园教师指导学生如何正确洗手。

本报记者 杨玉龙 本报通讯员 范凤奎 孟令旭 摄影报道

遗失声明
邹平婕好经贸有限公司丢失中华人民共和国出版物经营许可证(副本)37M070号,法人代表:张爱华,特此声明。

2013年 宝藏 开启,神秘宝物等你来寻
为庆祝《齐鲁晚报·今日滨州》创刊两周年,5月份本报将在滨州市区再掀寻宝热潮。凡齐鲁晚报读者持本报当周刊出的寻宝指南,均可参加当周的寻宝大赛。宝藏就在眼前,宝物等您来寻!
咨询电话:0543-3211123、3210010
主办:齐鲁晚报·今日滨州
协办:滨州茗远乒乓球俱乐部 滨州公交鹏程旅行社 新日电动车滨州专卖店